

# 电动车把奥迪的气囊都撞得弹出来了

## 骑车小伙儿左脑骨骨折,短暂失忆

## 醒来第一句话:“我爱人不碍事吧?”

## 其实是送爱人上班后出的事,但他坚称爱人坐在车后座

## 目击者说,电动车车速至少有80码

## 出事的电动车外形酷似摩托,轮胎要比普通电动车宽上两倍多



事故电动车的轮胎要比普通电动车宽上两倍多。

微博爆料

昨日9点41分, @郑在发生发微博: 黄河东路出入境管理中心附近, 男子骑电动车与奥迪发生碰撞。电动车男子倒地躺在路上, 奥迪侧边气囊弹开。这力度, 希望人没有事! 郑州晚报记者 张玉东 文/图

记者追访 轿车气囊弹出 车门也扁了

从网友@性感大螃蟹所发布的现场照片可以看到, 一名脸部流血的男子躺在一辆黑色电动车旁, 另一名男子蹲在其旁边用手捂住仰躺男子左侧脸部。

距离他们一米多远的地方, 停靠着一辆浅蓝色轿车, 轿车右侧驾驶室气囊弹出, 前后车门均出现凹状。

昨日上午11点, 郑州晚报记者赶到事发地点, 附近一名居民说, 都是车速过快惹的祸, 电动车车速至少有80码, 要不会把轿车气囊撞出, 轿车是辆奥迪A4, 骑电动车的小伙已被送往医院救治。

小伙儿醒来第一句话:“我爱人在哪, 爱人不碍事吧?”

出诊的郑州市紧急医疗救援中心王观涛大夫说, 小伙儿姓柴, 26岁, 事故发生后短暂昏迷和失忆。

在现场, 小柴醒来的第一句话就问:“我爱人在哪, 爱人不碍事吧?” 他一直坚称爱人就坐在电动车后座, 对于车祸怎么发生的一点都记不起来了。

后来, 医护人员和小柴爱人取得联系, 原



事故现场。 网友@性感大螃蟹 图

来小柴是在送完爱人上班之后出的事, 可以确定他出现了短暂失忆的情况。

王大夫说, 小柴左眼眶肿胀比较厉害, 眉心左侧两厘米处出血、鼻子出血、左膝关节外伤, 最严重的是左脑骨骨折, 头部需要复查观察。

目前, 小柴在郑州市第一人民医院接受治疗。

### 事故电动车外形酷似摩托, 轮胎要比普通电动车宽上两倍多

交巡警六大队崔警官说, 轿车是沿黄河南路由北向南行至祥盛街左拐, 电动车是沿黄河南路由南向北直行, 两车发生了碰撞, 事故原因正在做进一步调查。

记者随后来到了东海停车场, 见到了事故一方的电动车。

电动车为黑色, 外形酷似摩托, 轮胎要比普通电动车宽上两倍有余, 仪表盘是电子的, 并未标识最高时速, 在车身上没有找到品牌标识, 只在车位处找到“00277.和平车友会”的牌子。

车辆是否进行改装? 崔警官说, 这需要请专门人员作进一步调查。

### 改装的电动车跑开了, 堪比轿车时速

记者登录“郑州和平车友会”的网站, 营业项目涵盖: 电动车性能外观改装升级, 整车销售, 保养维护。和平车友会的电摩以速度快、质量过硬、改装潜力很大而深受大家的喜爱……

记者和郑州和平车友会赵先生取得联系, 赵先生说, 时速多快要看电瓶配置, 他现

在已经不做这一行了, 不方便谈这个话题, 可以向别的车友咨询。

郑州晚报在2012年7月26日曾做过《电动车改装后时速可达160公里, 百公里加速只需6秒》的报道, 如果改装电动车跑开了, 堪比轿车时速。

网友: 为了自己, 为了他人 还是慢点吧

@随随便便了了: 不一定是电动自行车的事, 但是这么强的撞击电动车十有八九超速吧, 这电动车按规定不能上路吧, 好像从事故发生地看是十字路口中心部位, 电动车就算过马路应该走十字路口四周吧。

@会打卷儿的舌头: 事实证明, 速度高啥车都不安全。

@随随便便了了: 我想说是谁的责任就应该是谁的责任。如果是电动自行车的责任, 撞得这么厉害应该速度不慢吧, 为了自己, 为了他人还是骑慢点吧, 开车的也是人。速度上去了您能刹得住吗? 想想前两天去世的小男孩, 大家应该反思了。

@bright111: 给电动车男留点记忆, 记住教训吧。



感谢网友@性感大螃蟹向晚报提供新闻线索, 您获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元), 请一周内到晚报305室领取。晚报有奖报料热线 96678。

# 公告

庆七一, 尼彩携手运营商开展特惠活动, 凭任何一款废旧手机, 仅需399元换购一部599元尼彩大屏双卡双待安卓智能手机, 再送499元话费和198元高档厨具三件套, 郑州限量3000部, 每人限换一部(党员优先)!

地址: 紫荆山路与东大街交叉口向西150米路南尼彩智能手机工厂店。

尼彩科技集团有限公司

2013年7月2日

